



STAROSTWO POWIATU WARSZAWSKIEGO ZACHODNIEGO
WYDZIAŁ INWESTYCJI, ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ADMINISTRACJI

ul. Poznańska 129/133, 05-850 Ożarów Mazowiecki tel./fax 22 733-72-12
www.pwz.pl e-mail: zamowienia.publiczne@pwz.pl

Ożarów Mazowiecki, dnia 30 listopada 2018 r.

IZA.272.1.20.2018

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), pn.: „**Ubezpieczenie Powiatu Warszawskiego Zachodniego w latach 2019 – 2021**”.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie ww. zamówienia wpłynęły pytania.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), Zamawiający przekazuje Wykonawcom odpowiedzi:

Pytanie 1:

prosimy o informację, czy w zakresie ubezpieczenia znajdują się instalacje podziemne?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że w tabeli nr 2 załącznik nr 6 do SIWZ znajdują się wymienione instalacje takie jak przyłącza, czy rurociągi w obrębie lokalizacji zgłoszonych do ubezpieczenia.

Pytanie 2:

prosimy o informację, czy zakres ubezpieczenia mienia Zamawiającego w ostatnich 3 latach był taki jak w obecnym SIWZ czyli od wszystkich ryzyk ? Co ewentualnie uległo zmianie?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że w ciągu ostatnich trzech lat miał zbliżony zakres ubezpieczenia od wszystkich ryzyk. Dodano jedynie nowe rozszerzenia do odpowiedzialności cywilnej, które doprecyzowują zakres działalności zamawiającego. Zmianom uległy też niektóre limity w ubezpieczeniu na pierwsze ryzyko.

STAROSTA
[Signature]
dan. Jędruski